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HOCHZEIT FEIERN  
IN DER FABRIK 23

Inklusivleistungen:
•	 Raummiete
•	 Welcome Drink
•	 Getränkepauschale für 8 Stunden
•	 Hochzeitsbuffet
•	 Servicepersonal 
•	 Bankettbestuhlung 
•	 Eindecken der Tische
•	 Kerzenbeleuchtung und Stoffservietten
•	 Soundanlage
•	 Stellplatz für das Brautpaar im Innenhof
•	 Probeessen inklusive Hausweinverkostung  

in einer unserer Lofts für 2 Personen
•	 Professioneller Weddingplaner
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PREISE 
PAKETPREIS WERKLOFT &  
MR HEMINGWAY 
für 8 Stunden bis max. 3 Uhr
70 - 79 Personen 169,00 € pro Person
ab 80 Personen 159,00 € pro Person

STUDIO 23 
für 8 Stunden bis max. 3 Uhr 
40 - 79 Personen 169,00 € pro Person  
ab 80 Personen 159,00 € pro Person

PAKETPREIS THE CLASSROOM &  
WINTERGARTEN 
für 8 Stunden bis max. 3 Uhr
20 - 39 Personen 179,00 € pro Person 
40 - 79 Personen 169,00 € pro Person

THE BERLIN LOFT 
Gerne unterbreiten wir Ihnen für Hochzeiten bis  
20 Personen ein individuelles Angebot.

PAKETPREIS LA CUCINA 
20 - 39 Personen € 179,00 pro Person
40 - 79 Personen  € 169,00 pro Person

FREIE TRAUUNG LA CUCINA 
Raummiete und Bestuhlung 2.000,00 €
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Alle Preise dieser Broschüre verstehen  
sich inklusive 19% Mehrwertsteuer.



VERLÄNGERUNG 
 
Gerne könnt Ihr Eure Hochzeitsfeier in der Fabrik 23 auch ausgedehnter als 8 Stunden feiern. Wir berech-
nen lediglich Personal sowie Getränkekosten je nach Verlängerung. Bitte beachtet bei der Planung, dass 
wir aus logistischen Gründen am Abend eurer Feier keine spontane Verlängerung mehr umsetzen können 
und dass unsere Lofts bis maximal 3 Uhr morgens vermietet werden können.

Industrie-Wanne gefüllt mit  
Eiswürfeln zur Selbstbedienung.

GETRÄNKE 
 
Welcome Drink
Wir haben für euch eine klassische Auswahl an Aperitifs zusammengestellt, mit denen ihr wunderbar in 
euer Fest starten könnt und welche aus unserer Erfahrung für eine größere Gruppe an Gästen geeignet 
sind. Wählt gerne zwischen folgenden Getränken für Euren Empfang. Natürlich erfüllen wir auch indivi-
duelle Getränkewünsche. Sprecht uns dazu bitte frühzeitig bei der Planung an. Für einen individuellen 
Aperitif berechnen wir einen Aufpreis, sollten wir die Getränke nicht vor Ort haben.

Wählen Sie 1 aus 4

Wedding White 0,2l (Belsazar Vermouth und Prosecco)           	       - pro Person 	 inklusive
„Aperol“ Spritz 0,3l (Prosecco, Aperol, Soda und Orangenscheiben)    - pro Person 	 inklusive
Crémant de Loire Excellence Brut Bouvet-Ladubay 0,1l            	       - pro Person	 inklusive

Alkoholfreie Variante
San Aperitivo Dr. Jaglas Herber Hibiskus mit Tonic 		   		  inklusive

GETRÄNKE IN DER PAUSCHALE
 
Mineralwasser still/sprudel 				    0,75l
Vino della casa weiß und rot 	     Service am Tisch		  0,75l

Diese Getränke erhaltet ihr direkt an der Bar von unserem Barkeeper

Proviant Bio Limonaden				    0,33l  
Proviant BIO Schorlen, Fairtrade Cola und zuckerfreie Cola	 0,33l
Filterkaffee					     0,13l
Tee 						      0,30l
Bier „Bier“ und alkoholfreies Bier 			   0,33l

ADD-ON ZUR GETRÄNKEPAUSCHALE
 
Ihr habt natürlich auch die Möglichkeit während der gesamten Hochzeitsfeier und nicht ausschließlich 
zum Empfang Prosecco oder Crémant ausschenken zu lassen. 

Dafür könnt ihr Getränke wie Champagner flaschenweise buchen. Die Anzahl bestimmt Ihr vorab zusam-
men mit unserem Eventmanager. Die Preise entnehmt Ihr bitte unserer Getränkekarte.
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Alle Preise verstehen sich inklusive der Mehrwertsteuer



Selbstverständlich haben wir auch 
andere edle Tropfen in unserer Wein-
karte, die Beschreibung und Fotos aller 
Weine findet ihr in unserer Weinkarte. 
Zum Probieren der Weine außerhalb der 
Pauschale gibt es mit unserem Somme-
lier einmal im Monat ein Wine Tasting 
zusammen mit eurem Probeessen zu 
welchem ihr euch nach Rücksprache mit 
eurem Eventmanager gerne anmelden 
könnt. 

Solltet ihr außerhalb der Pauschale einen passenden Wein für eure Hochzeit gefunden haben, schreiben 
wir euch einen Betrag (siehe Preisliste letzte Seite) von der Getränkepauschale gut und rechnen eure 
Weine einzeln nach dem Verbrauch ab. Unsere Hausweine gibt es nur in der Pauschale und können 
nicht einzeln abgerechnet werden. Bitte habt Verständnis, dass Weine nicht selbst mitgebracht werden 
dürfen. 

WEINE IN DER PAUSCHALE
 
Gemeinsam haben unser Spitzen-Sommelier Frank Krüger 
und unser Küchenchef Guido Vinci köstliche Weine korre-
spondierend zum Hochzeitsmenü und eurem rauschenden 
Fest ausgewählt. 

Durch ihren raffinierten Charakter sind die Weine ein toller 
Begleiter für das gesamte Fest und wunderbar für größere 
Gruppen geeignet, wenn ihr sie vorab etwas genauer 
kennenlernen wollt, könnt ihr die Weine aus der Pauschale 
gemeinsam mit dem Probeessen gerne bei uns verköstigen!

WEINAUSWAHL AUSSERHALB DER PAUSCHALE

LONGDRINKS
 
Bei unseren Longdrinks achten wir besonders auf hochwertige 
Bestandteile, wie z.B. unser Wodka Abyme. Die Basis ist 100% 
feiner Weizen aus ökologischer Landwirtschaft - fair und nachhaltig. 
Softdrinks für Longdrinks beziehen wir von Thomas Henry aus Berlin. 
Bucht unser Longdrink Upgrade mit 100 Stück.  
Alternativ bieten wir Longdrinks auch nach Verbrauch mit einem 
Mindestumsatz an.

Entscheidet euch für bis zu 3 der aufgelisteten Longdrinks:

•	 Cuba Libre (Havanna Club 3 Años, Proviant Cola)
•	 Dark & Stormy (Havanna Club 3 Años, Limettensaft, Spicy Ginger)
•	 Gin Tonic (Rhizom Gin, Tonic Water)
•	 Gin Lemon (Rhizom Gin, Bitter Lemon) 
•	 Vodka Lemon (Abyme Vodka, Bitter Lemon)
•	 Moscow Mule (Abyme Vodka, Limettensaft, Spicy Ginger Beer)
•	 New York Mule (Abyme Vodka, Limettensaft, Spicy Ginger)
•	 Pink Paloma (Agave Tequila Blanco, Limettensaft, Pink Grapefruit) 

KAFFEESPEZIALITÄTEN
 
Unsere Kaffeemaschine mit Service oder zur Selbst- 
bedienung erfüllt jeden Koffein- & Schokoladenwunsch!

Die Auflistung unserer Kaffeespezialitäten entnehmen Sie
bitte unserer Getränkekarte. Wir berechnen nach Verbrauch 
oder als Flatrate. 
 
Wir arbeiten mit einer kleinen Kaffeerösterei aus Berlin 
zusammen, die uns den Kaffee in hoher Qualität und mit 
individueller Röstung zur Verfügung stellt.
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WWW.ABYME.DE

https://abyme.de


Digestifwagen Fabrik 23

DIGESTIF
 
Mit industriellem Charme und bestückt mit hochwertigen Spirituosen der 
legendären „Preussischen Spirituosenmanufaktur“ bietet euch unser styli-
scher Digestifwagen die Möglichkeit, ein weiteres Highlight für eure Gäste 
zu setzen. Ihr könnt entscheiden ob ihr klassisch nach dem Essen einen 
oder verschiedene Digestifs reichen lassen wollt oder über den gesamten 
Abend Spirituosen ausschenken lasst. Ihr könnt das Kontingent natürlich
gerne selbst festlegen. Die Abrechnung erfolgt pro Flasche. Diese steht 
euren Gästen den ganzen Abend zur Verfügung zur Selbstbedienung. Die 
Preise findet ihr in unserer Getränkekarte.
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GESCHIRR UND BESTECK
 
Für ein stimmiges Design und die richtige Atmosphäre beziehen wir unsere 
Hauptgang- und Dessertteller aus einer kleinen Manufaktur aus Caldas da 
Rainha in Portugal. Diese handgedrehten, cremefarbenen Teller aus Steingut 
setzen eure Speisen besonders gut in Szene und sind in Kombination mit den 
Zement-Bowls vom Designer Frédérick Gautier und dem Besteck der Firma 
Solex ein echter Hingucker! 

Auf unseren handgefertigten Foodstations präsentieren wir eure Speisen in
original Staub Töpfen, Chaffies und Auflaufformen, die dem Buffet durch ihre 
verschiedenen Farben einen besonders edlen Stil verleihen.

PROBEESSEN
 
Gerne könnt ihr vorab in unseren Lofts euer Probeessen ge-
nießen und die korrespondierenden Hausweine probieren. So 
könnt ihr euch persönlich und ganz entspannt von der Qualität 
der Speisen und edlen Tropfen überzeugen. Bitte beachtet, dass 
es aus logistischen Gründen nicht möglich ist, das identische 
Hochzeitsmenü zu probieren, aber wir sind sicher, dass euch die 
Qualität unserer Gerichte überzeugen wird. Für das Probeessen 
solltet ihr ca. 1,5 Stunden einplanen. Es wird von unserem Kü-
chenteam, Bankett - oder Eventmanagement sowie auf Wunsch 
mit unserem Sommelier einmal im Monat ausgerichtet. Sprecht 
gerne euren Eventmanager zur weiteren Planung an. 

MENÜKARTE
 
Unsere Menükarten werden auf recyceltem Papier gedruckt und 
können für alle Gäste oder tischweise hinzugebucht werden. 
Auf Wunsch gestalten wir diese auch auf Englisch oder zwei-
sprachig. Gerne schreiben wir eure Namen und das Hochzeits-
datum auf die Menükarte.



HOCHZEITSMENÜ & CO.
BUFFET
 
Unser 3-Gänge Menü (als Buffet angerichtet) entnehmt ihr bitte eurem Angebot. 

•	 bei jedem Gang sollten mindestens 20 Portionen gebucht werden. Bitte teilt uns die Anzahl der 
Vegetarier/Veganer und Allergiker spätestens zwei Wochen vor eurer Hochzeit mit.

•	 Kinder sind beim Buffet mit eingeplant und können sich nach Herzenslust bedienen. Kinder im Alter 
von 4 bis 11 Jahren bieten wir gerne ein separates Kinderessen an. Kinder bis einschließlich 3 sind 
kostenfrei.

•	 Die Buffetbeschilderung schreiben wir entweder in deutsch oder englisch. 

Family Style siehe Preisliste 
Die Speisen werden in wunderschönen Platten und Töpfen auf der Tafel  
präsentiert und jeder Gast darf sich selbst bedienen – wie bei einer grande famiglia!
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In Italien ist gutes Essen ein Fest für die Sinne, ein 
Ausdruck von Liebe, Geborgenheit und unendlicher 
Lebensfreude. Um dieses Gefühl und Erlebnis geht es 
uns. Wir zelebrieren es mit einer einzigartigen italie-
nischen Kochkunst, die die Tradition klassischer Ge-
richte mit der modernen Kulinarik Italiens verbindet.

Unser Küchenchef Guido Vinci steht für eine 
neue italienische Kreativküche, die die kulina-
rische Tradition seiner Heimat respektiert, aber 
eigenständig weiter entwickelt. Wie gut ihm das 
gelingt, zeigt eine feine Schar von Stammgästen 
aus aller Welt - zu der sich selbst Hollywood-
Stars wie Robert Redford, Tom Cruise oder 
Quentin Tarantino bekennen.



VIVA PALETA

Als cooles Highlight eurer Feier empfehlen wir euch das 
leckere Paleta Eis von Paletas Eismanufaktur. Für die 
Herstellung der Eiskreationen werden nur 100% Obst und 
Gemüse in bester Bio-Qualität verarbeitet. Auf künstliche 
Konservierungs- und Farbstoffe wird verzichtet. 

WWW.VIVAPALETA.COM

HOCHZEITSTORTE
 
Wir empfehlen das Cafe 180 Grad für ein besonders Süßes 
Highlight eurer Feier. Individuelle Hochzeitstorten und 
fantastische Kuchen werden für euch zubereitet.

WWW.180GRADCAFE.COM

MITTERNACHTSIMBISS
 
Heiß ersehnt und immer ein Highlight: der Mitternachtssnack. 
Wir servieren auf eurer Hochzeit zum krönenden kulinarischen 
Abschluss gerne eine kalte italienische Käse– und Wurstplatte 
mit feinen Spezialitäten aus Apulien. Sie können sich aber auch 
klassisch für eine typische Berliner Curry 36 Wurst entscheiden, 
die beliebteste Currywurst Berlins. Eure Gäste werden beides 
lieben. 

SERVICEKRÄFTE
 
Unsere Servicekräfte kennen sich aus, haben Spaß bei der Arbeit 
und helfen euch sehr gerne weiter. Sie werden euch positiv auffal-
len und verleihen der Fabrik 23 einen ganz besonderen professio-
nell lockeren aber niemals zu lässigen Stil. 

SWEET TABLE
 
Auf unserem wunderschönen rustikalen Dessertwagen arran-
gieren wir für euch einen zauberhaften Sweet Table. Versüßt 
euch und euren Gästen den Tag mit einer köstlichen Auswahl 
an Naschereien von unserer Candybar. Für jeden Geschmack ist 
etwas dabei. 
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CUPCAKES
 
Eine Variante, falls ihr eine Alternative oder Ergänzung zur  
Hochzeitstorte sucht, sind Cupcakes. Durch die Vielzahl von  
Geschmacksrichtungen sind sie super variabel und können durch  
die richtige Präsentation ein echter Hingucker auf eurer Hoch-
zeitsfeier sein. Wir empfehlen euch gerne die Cupcake Konditorei 
„Tigertörtchen“. Schaut gerne auf ihrer Website ob ihr etwas 
Passendes findet. 

WWW.TIGERTOERTCHEN.DE

https://www.tigertoertchen.de


AMBIENTE
 
Weiße oder cremefarbige Stoffservietten
Welche Form gefällt euch am besten für eure Tafel?

HOCHZEITSFOTOGRAF
 
Es ist euer ganz besonderer Tag. Alle Augen sind auf Euch gerichtet. Um auch jeden so kleinen Moment 
festzuhalten empfehlen wir Euch gerne einige Hochzeitsfotografen. Sie setzen Euch perfekt in Szene und 
es gelingt Ihnen die Emotionen des Tages für die Ewigkeit einzufangen. Sprecht uns gerne darauf an.

FOTOBOX
 
Die Fotobox ist zu Recht zu einem Klassiker auf Hochzeitsfeiern 
geworden. Ein kurzweiliger Spaß für alle Beteiligten, der zum Kennen-
lernen verleitet und Bilder für die Ewigkeit produziert. Ein besonderer 
Spaß wird es für euch sein euch die Bilder nach der Hochzeitsfeier 
anzuschauen. 

Inklusivleistungen: 
- Foto-Flatrate für Collagen-Ausdrucke
- Props aus Papier inklusive
- Online-Galerie mit allen Fotos  
   nach der Veranstaltung
- Layout der Ausdrucke nach Ihren Wünschen

LICHTERKETTE
 
Unsere Lichterkette (wie auf dem Titelblatt dieser Broschüre) ist ein Dekoelement mit großer Wirkung und 
verleiht dem Loft vor allem in den Abendstunden eine romantische Atmosphäre die wunderbar zu Hochzeits-
festen passt. 

KERZENBELEUCHTUNG
 
Wählt zwischen unseren 5-armigen  
Silberleuchtern oder kleinen Inseln  
aus cremefarbenen Stumpenkerzen.

BLUMEN
 
Die eigene Hochzeit ist nicht nur die Krönung der Liebe, sondern für viele auch der wichtigste Tag im 
Leben. Traditionell gehören Blumen weltweit zu jeder Hochzeit dazu und bestimmen den Stil und das 
Farbdesign der Hochzeitsfeier. Bei unseren Partner-Floristen vor Ort können Sie sich individuell beraten 
lassen und mit der Fachkompetenz eines Profis die floristische Dekoration Ihrer Träume für Ihre Hochzeit 
gemeinsam planen.

GASTGESCHENKE
 
Gastgeschenke- Kostproben 0,05l 	
Liköre und Schnäpse der Preußischen Spirituosen Manufaktur
in versiegelten Glasfläschchen - Apothekenstil

WWW.ZINNOBER-BLUMEN.DE WWW.CALLAFLEUR.COM

1514

WWW.BRINGMESOMEWHERENICE.COM

WWW.LICHTUNDLIEBE.PICTURES

Welle Kerze Flaches Rechteck

http://www.zinnober-blumen.de
http://www.callafleur.com
https://bringmesomewherenice.com


Der Mr. Hemingway und das Studio 23 bieten eine Discokugel und professionelle Dancefloorbeleuchtung.  
Es gibt nichts Schöneres als Live Musik zu eurem besonderen Anlass.

Pianist oder Saxophonistin 
Für den Empfang empfehlen wir Live Piano- oder Saxophon 
Musik. Sie wird von den Gästen bereits im Treppenhaus 
wahrgenommen und leitet sie umhüllt von stimmiger Musik 
zu eurer Hochzeitsfeier. Fragt uns gerne nach Hörproben. 
 
Livemusik darf aus Lärmschutzgründen nur bis 22:00 Uhr 
gespielt werden. 

ENTERTAINMENT
 
Musik macht Laune! Unsere Resident DJs haben bereits zahlreiche Gäste be-
geistert. Sie verstehen die Mischung zwischen Jung und Alt. Bitte teilt eurem 
Eventmanager mit, welche Musik ihr hört, was euch wichtig ist und wir finden für 
euch den perfekten DJ, versprochen! 
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KINDERANIMATION

•	 Kennlern- & Bewegungsspiele, Teamworkspiele,  
Bastelaktionen, Kinderschminken,

•	 Glitzer-und Farb-Tattoos, Luftballonmodellage,  
Schatzsuche,

•	 Mitbringseltüte für jedes Kind
•	 Wir haben eine kleine Anzahl an kostenfreien  

Kinderstühlen für euer Fest. 

17



BESTUHLUNGSVARIANTEN
 
Im Werkloft und jedem anderen Loft können wir  
nach euren Wünschen das Loft stellen.  
Ebenso ist eine Mischbestuhlung möglich.

1918

GSPublisherEngine 0.2.100.100

Bar

Cigar-
Lounge

GSPublisherEngine 0.2.100.100

Bar

Cigar-
Lounge

GSPublisherEngine 0.2.100.100

Bar

Cigar-
Lounge

. 

GSPublisherEngine 0.2.100.100

SMEG

The Berlin Loft
1 Tafel bis 18 Personen

GSPublisherEngine 0.2.100.100

SMEG

The Berlin Loft
L-Form bis 30 Personen

La Cucina (freie Trauung)
Sitzend 80 Personen, stehend 100 Personen

La Cucina (freie Trauung)
1 Tafel bis 42 Personen

Werkloft
2 Tafeln bis 108 Personen

Werkloft (Empfang in Hemingway 
& Kantine)
Fischgräte bis 120 Personen

Werkloft
U-Form bis 88 Personen

GSPublisherEngine 0.2.100.100

Bar

Coat-check

Toilet

The Classroom
2 Tafeln bis 40 Personen

GSPublisherEngine 0.2.100.100

Bar

Coat-check

Toilet

The Classroom
3 Tafeln bis 58 Personen

Studio 23
Tafel 40 - 72 Personen

Studio 23
 U-Form 40 - 63 Personen



Fabrik 23 GmbH
Gerichtstraße 23, 13347 Berlin
Tel. +49 (0) 30 658 376 95   

Anreise vom Hauptbahnhof:
Fahren Sie ab Berlin Hauptbahnhof mit der Tramlinie M 10 Richtung Warschauer Str. bis zur Station Naturkundemuseum. 
Dort steigen Sie in die U-Bahn und fahren mit der Linie U 6 Richtung Alt-Tegel bis zur Station Wedding (Ausgang Nettelbeckplatz). 
Überqueren Sie die Reinickendorfer Straße und biegen Sie links in die Gerichtstraße ein. Von dort laufen sie ca. 200 m zur Gerichtstraße 23.

Anreise vom Flughafen Berlin Brandenburg BER:
Fahren Sie ab Flughafen Berlin Brandenburg BER mit der dem FEX bis zur Haltestation „Berlin Hauptbahnhof“. 
Dort steigen Sie in den „Bus 247“ Richtung „U-Leopoldplatz“ und fahren bis zur Station „Nettelbeckplatz“. Überqueren Sie die Reinickendorfer 
Straße und biegen Sie in die Gerichtstraße ein. Von dort laufen sie ca. 200 m zur Gerichtstraße 23.

Von der Gerichtstraße aus gehen Sie durch zwei kleinere Höfe (Hof 1 und Hof 2) und kommen in den Hof 3, in dem sich auf der rechten Seite die 
Fabrik befindet. Vom Hof 3 gelangen Sie in den Hof 4.

ANREISE

Hinterhof 1

23

Hinterhof 2

Hinterhof 3

Hinterhof 4

Aufgang 1
Aufgang 4

Aufgang 2

Pankstraße Pankeweg

Ausgang nach 22 Uhr

Nettelbeckplatz    Gerichtstraße

Panke

Aufgang 3

Hof 3

Aufgang 1, 2. Etage

Hof 3

Aufgang 2, 1. Etage

Hof 4

Aufgang 4, 2. Etage

Hof 4

Aufgang 4, 1. Etage

Hof 3

Aufgang 2, 2. Etage

Hof 4

Aufgang 4, 2. Etage

Hof 4

Aufgang 3, 2. Etage

Hof 3

Aufgang 2, 2. Etage

SECURITY
 
Auf dem Gelände der Gerichtsstraße sind neben unseren Lofts auch viele andere Gewerke und private
Anwohner ansässig. Unsere Security garantiert am Wochenende ab 22:00 Uhr den ungestörten Fortgang 
der Feier in Sachen Lärmbelästigung in den Höfen. 

Es besteht die Möglichkeit eine Door Security für Euer Event bei Bedarf hinzuzubuchen.

WEITERE IMPRESSIONEN

AUFZUG
 
Unter euren Gästen sind Rollstuhlfahrer, ältere Herrschaften oder Familien mit Kinderwagen? Kein 
Problem. Wir verfügen über einen Personen- und Lastenaufzug, welcher von unserem Service bedient 
werden kann. Gerne helfen wir Euren Gästen bequem und sicher zur Location. Info bitte im Voraus an 
unseren Eventmanager.

2120

The Classroom

Zugang von Gerichtstraße

Werkloft

Mr. Hemingway

Chesterfield Lounge Werkloft
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Bar Werkloft

Werkloft

FREIE TRAUUNG

La Cucina dient zur freien Trauung. Während der  
Veranstaltung ist kein Umbau der Lofts möglich.

La Cucina
Wintergarten The Classroom



Packagepreise Kinder bis 3 Jahre kostenfrei  

K inder 4-11 Jahre € 79,00 Pro Kind und/oder ex terner 
Dienstleister vor Or t

 

Getränke Getränkepauschale Verlängerung € 4,00 pro Stunde und angemelde-
ter Personen

Industr iewanne gefüllt mit Eiswür feln & 
Getränken zur Selbstbedienung

€ 85,00 pauschal

Kaf feeautomat in der Getränkepauschale € 3,80 pro angemeldete Person  

Kaf feeautomat nach Verbrauch € 120,00 (Mindestumsatz)  
nach Verbrauch 

 

Add-On zur Prosecco 0,75l Flasche € 26,00 pro Flasche  

Getränkepauschale Crémant 0,75l Flasche € 42,00 pro Flasche

Longdrinks 100 Stück € 850,00

Weinauswahl 1. Wählen Sie Ihren Wein  

außerhalb der 2. Wir schreiben Ihnen 10€ von der Getränkepauschale gut

Pauschale 3. Der ausgewählte Wein wird nach Verbrauch berechnet

Catering Umbuchung von Buf fet auf Family St yle 
oder Menü exklusive Ser v icepersonal 

€ 6,00 pro Person

Kuchenteller & Gabel für Kuchen & Tor ten € 4,00 pro angemeldete Person  

Menükar te € 6,00 pro Stück  

Hochzeitstor ten & Kuchen nach indiv idueller Absprache  

Curr y-Wurst als Mit ternachtsimbiss € 8,50 pro Person  

Ital ienische Wurst- und Käseplat te als 
Mit ternachtsimbiss

€ 14,50 pro Person  

Hochzeitsmenü Euch steht eine große Auswahl an Speisen zur Ver fügung. Fragen Sie uns gerne nach unserer 
Speisekar te.
 

Technik Beamer € 100,00

Funkmikrofon € 80,00

Personal Schichtleiter € 42,00 pro Stunde 
bis max. 3 Uhr morgens

Barkeeper € 42,00 pro Stunde

Ser v icekraf t € 36,00 pro Stunde

Ambiente Blumendekoration ab Auf Anfrage  

Lichterket te € 249,00 pauschal  

Kerzenbeleuchtung € 19,00 pro Kerzenständer oder 
Stumpenkerzen

 

Stof fser v iet ten € 3,50 pro angemeldete Person  

Entertainment Resident DJ  / Verlängerungsstunde 195 € € 1120,00 für 5 Stunden  

Pianist € 450,00 für 1 Stunde  

Saxofonistin € 500,00 für 1 Stunde  

Hochzeitsfotograf  Bit te sprecht uns gerne an 
und wir senden euch den 
Kontakt. 

 

Fotobox Basic für einen Abend € 480,00 pauschal  

K inderanimation bzw. Gute Nacht Animation 
für 4 Stunden bis 6 Kinder. Umfangreichere 
Kinderanimation auf Anfrage

Auf Anfrage  

Gastgeschenke Kostproben 0,05l - L iköre und Schnäpse der 
Preußischen Spir ituosen Manufaktur
in versiegelten Glasfläschchen - Apothe-
kenstil

€ 9,50 pro Gast  
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12 BIS 6 MONATE VOR DER HOCHZEIT

	O Location festlegen
	O Fotograf, Musik / DJ / Freie Redner:in buchen
	O Eingeladene Gästeanzahl mitteilen
	O Hochzeitstorte anfragen

5 BIS 3 MONATE VOR DER HOCHZEIT

	O Groben zeitlichen Ablauf festlegen
	O Bestuhlungsform festlegen
	O Gastgeschenke planen 
	O Menü planen und festlegen
	O Ggf. Mitternachtsimbiss planen
	O Fotobox buchen
	O Kinderbetreuung buchen
	O Hotelempfehlung an Gäste geben
	O Mit Floristen Blumen planen
	O Tischdekoration festlegen  

(Kerzen & Servietten) 
	O Hochzeitsdeko festlegen
	O Info über Anreise an eure Gäste senden

2 BIS 1 MONAT VOR DER HOCHZEIT

	O Ablaufplan finalisieren
	O Bankettmanager wird vorgestellt
	O Beschilderung für Gäste festlegen
	O Unsere Kontaktdaten an externen DJ und 

weitere Dienstleister weitergeben
	O Sektempfang 
	O Beamer, Mikrofon buchen
	O Sitzordnung für die Feier planen
	O Ausschank und Handling der Longdrinks 

planen
	O Kontakt Eventmanager an Trauzeugen für  

Überraschungen geben
	O Menükarten erstellen

BIS 14 TAGE VOR DER HOCHZEIT

	O Exakte Gästezahl der Location mitteilen.  
Danach sind keine Änderungen mehr möglich

	O Sitzordnung mit .....
	O Allergien der Gäste mitteilen
	O Zeiten für Dekoration anbringen und entfernen/ 

Abholen festlegen 
	O Klärung was mit Blumen und übriger Hochzeitstorte 

geschehen soll
	O Extra Kosten Müllbeseitigung / Abnahme der DEKO
	O Anlieferungszeiten und Größe für Hochzeitstorte  

mitteilen (Kühlung?)
	O Aktuelle Auftragsbestätigung unterzeichnen
	O Function Sheet Veranstalter unterzeichnen

AM HOCHZEITSTAG

	O Euren besonderen Tag einfach genießen

WEDDING CHECKLISTE
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